

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komunikace a organizace práce v distančních týmech
Jméno autora:	Kateřina Pavlů
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Ekonomika a management/Personální management v průmyslových podnicích
Oponent práce:	PhDr. Svatava Švihlíková
Pracoviště oponenta práce:	Oddělení manažerských studií MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání odpovídalo požadavkům na vypracování bakalářské práce. Stanovilo za cíl navrzení systému komunikace a organizace práce v distančním týmu pro efektivní spolupráci.	
Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka práce naplnila její zadání. Teoretická část je zpracována velmi přehledně a pečlivě, zejména detailní část věnovaná formální komunikaci a jejím prostředkům a rozdělování práce a organizace pracovních úkolů ve vzdálených týmech. V praktické části autorka představuje vybraný podnik a podává výsledky svého výzkumu pomocí nestrukturovaného rozhovoru s majitelem firmy. Analyzovala podnik a typy používaných pracovních úkolů a na základě toho vybrala vhodné komunikační kanály. Doporučovala bych tuto část doplnit alespoň rámcovými kalkulacemi pro jednotlivé typy těchto kanálů a s nimi spojených nákladů.	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup hodnotím jako vhodný s tím, že by bylo možné jej doplnit také detailnějším rozбором organizace práce a návrhem osoby odpovědné za oblast firemní komunikace, ev. návrhem několika standardizovaných dokumentů pro oblast vnitrofiremní komunikace.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce odpovídá úrovni bakalářské práce a přinesla teoretické poznatky z v současnosti se dynamicky rozvíjející oblasti komunikace a organizace práce v distančních týmech a poskytla i určitý návrh aplikace pro konkrétní vybraný podnik. Tento návrh může znamenat i přínos pro majitele vybraného podniku.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková a grafická úroveň práce je velmi dobrá, jazyk práce je velmi čtivý. Práce splňuje předepsaný rozsah. Teoretická a praktická část jsou přiměřeně dlouhé a zvolená metoda šetření je vhodná.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

V teoretické části autorka velmi dobře pracuje se zdroji. Odděluje citované, parafrázované zdroje a vlastní úvahy. Neuvádí však autora tabulek, schémat a obrázků v praktické části práce.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce bude mít zejména praktický efekt pro majitele vybrané společnosti, kterému je také určen vypracovaný návrh.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Daná práce obsahuje základní teoretický přehled o komunikaci a organizaci práce v distančních týmech a zároveň přináší konkrétní poznatky o vybrané společnosti. Závěry získané z analýzy podniku a z popisu pracovních úkolů jednotlivých pozic posloužily k návrhu vhodných komunikačních kanálů. I když zde – jak už bylo řečeno – by bylo vhodné doplnit tento návrh rámcovou kalkulací navrhovaných kanálů, eventuálně také standardizovanými dokumenty pro tento typ komunikace. Přesto se práce může stát impulsem pro další aktivity majitele společnosti, např. pro zavedení nových komunikačních kanálů do praxe firmy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.5.2017

Podpis:

